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Pet insurance is one of the most requested workplace benefits—
start offering it through Nationwide® today.

PetsVoluntaryBenefits.com

From baby boomers to Gen Zers, every generation has its own unique characteristics. 
But there’s one thing they all have in common: Love for their pets.

Brought pets out of 
the doghouse and 
into the home

Baby boomers Gen X

Millennials

Have the most pets insured 
through employee benefits2

Largest pet-owning demographic4

More likely to own non-
traditional pets such as 
birds or reptiles6

So for the 67% of American 
households that own a pet,⁸ the 
increasing cost of veterinary care4 
likely adds to their financial stress. In 
fact, 88% of insured pet owners say    

   pet insurance is worth the cost.9

One more thing every 
generation has in common? 
Worrying about            

money.7

Gen Z

Look to pets for 
companionship and 
health benefits1

Trust their 
veterinarians6

Spent more on their 
pets in 2018 than any 
other generation3

92% are as concerned 
about their pets’ health 
as their own5
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